
Sikeres volt a 2011-es év
– optimistán tekintünk 2012-re

Ulrich Bettermann, tulajdonos 
Hernádi Lajos, OBO Bettermann Hungary Kft., 
ügyvezető
Garai János, OBO Bettermann Kereskedelmi és 
Szolgáltató Kft., ügyvezető
beszélnek a vállalat sikereiről és terveiről

A tavalyi év könyvviteli zárása után 
tisztán látszik, hogy az OBO 
Bettermann cégcsoport jó évet tud-
hat maga mögött, a beruházások 
mellett gazdasági növekedést köny-
velhetett el. Ulrich Bettermann, a 
vállalat tulajdonosa közeli tervei kö-
zött szerepel, hogy 2012-ben a Né-
metországban található mendeni 

központot tovább bővíti, de Magyarországon is várható új be-
ruházás.  A cégcsoport sokat fejlődött Ulrich Bettermann veze-
tése alatt: csak az elmúlt tíz évben 220 millió eurót fektetett be 
új gyártócsarnokokba, bővítésekbe és gépsorokba Németor-
szágban és Magyarországon egyaránt. 
 „A világgazdaság átrendeződni látszik. Fejlődése más irányba 
indult, méghozzá a fenntarthatóság irányába. Ebben látok a né-
met és Európa más országainak vállalatai számára nagy lehető-
séget. Az OBO már rátért erre az útra: jó példa az elektrotechnikai 
termékeink fenntarthatósága termelésben és termékminőségben. 
Az áprilisban megrendezett frankfurti Light+Building építőipari 
kiállításon, mely a világ egyik vezető szakmai találkozója, az OBO 
2.000 új termékkel és fejlesztési meglepetéssel vesz részt – több-
ségében a fenntarthatóságot előtérbe helyezve.” – nyilatkozta a 
vállalat vezetője a davosi világgazdasági fórum után. 

Magyarországon 
sem maradnak 
el a sikerek
Az OBO Bettermann értékesítési szá-
main is meglátszott a válság okozta 
visszaesés. A 2008-as év ugyan csúcs-

teljesítménnyel zárult, azonban a gazdasági világválság az 
OBO-t sem kímélte. Három év kemény és kitartó munka kellett, 
hogy a számok újra megközelítsék 2008 eredményeit. 
 
„A 2012-es évben reálisnak látjuk, hogy sikerül meghaladnunk a 
válság előtti teljesítményünket, azaz a két milliárd forintos forgal-
mat. Ez nagyrészt annak köszönhető, hogy az OBO számos jelen-
tős projektben vesz részt: a győri Audi gyár valamennyi csarnoká-
hoz folyik az anyagok beszállítása, így végül a létesítmény minden 
új csarnokában OBO termékek lesznek.  Tavaly a 4-es metró ala-
gútját láttuk el kábeltartó rendszerekkel, idén a metró megállóihoz 
folyik a beszállítás. Sok izgalmas helyszín, melyek komoly szakmai 
felkészültséget és egyedi megoldásokat követelnek.” – közölte Ga-
rai János, az értékesítésért felelős ügyvezető.

Az ipari park területén is 
változások lesznek

Már a decemberi Zöld Doboló-
ban is beszámoltunk róla, hogy 
újabb beruházásokra kerül sor 
az ipari parkban. 
Tavaly év végén az egyik főépü-
let átalakítása kezdődött meg, 
így tavaszra már a nap energiá-
jának segítségével jutnak a dol-
gozók meleg vízhez, továbbá 
újabb 200 fő számára készültek 
szociális helyiségek és közel 
2.000 m2 új gyártó- és irodate-

rület is rendelkezésre áll a bővülés után. 2012-ben azonban 
előreláthatólag egy új fejezet nyílik az ipari park történelmé-
ben, hiszen egy további létesítménnyel lesz gazdagabb a cég 
magyarországi leányvállalata. 

 „A tervezett logisztikai csarnok építése is mutatja, hogy a telep-
helyünk egyre nagyobb szerepet kap az OBO Bettermann cégcso-
port immáron globális hálózatában, mint kelet-európai központ. 
Az engedélyeztetések folyamatban vannak, áprilisra remélhetőleg 
már ki tudjuk írni a pályázatot az épület kivitelezésére. 
A 9.500 m2 területű csarnok 12 ezer raklapnyi árut lesz képes tá-
rolni és egy 7 beállásos kamionparkoló is kialakításra kerül. Mint 
minden új beruházásnál, itt is fokozott fi gyelmet fordítunk a kör-
nyezetbarát energiaforrások kiépítésére és a terület fenntartható 
fejlesztésére. A 2012-es évben számos sokszínű és innovatív projek-
tünk lesz.” – tájékoztatott Hernádi Lajos az idei tervekről. 
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OBO JÖVŐNK
Bemutatjuk az új OBO JÖVŐNK programunkat:  
Vállalati társadalmi felelősségvállalás 
a cégen belül és kívül

A korábbi Zöld Dobolókban beszá-
moltunk néhány akciókról, amellyel az 
OBO igyekezett támogatást nyújtani 
környezetének, mind társadalmi, mind 
környezetvédelmi szempontból.  An-
nak érdekében, hogy az akciók még 
több fi gyelmet kapjanak és a lehető 
legtöbben részt tudjanak venni a 
programban, a vállalat 2012-től fogva 
új kezdeményezést indít – 
OBO JÖVŐNK elnevezéssel. 

Újabb mérföldkő ez az OBO életében, hiszen a cég számára 
mindig is fontos szempont volt a felelősségteljes vállalati ma-
gatartás, és az 1996-os ipari parki beruházástól kezdve igyek-
szik a régió egy meghatározó támogató szereplője lenni. 
Az OBO JÖVŐNK összefog minden vállalati felelősség-
vállalási igyekezetet a cégen belül és kívül.  A három fő 
pillér, KÖRNYEZETVÉDELEM, EGÉSZSÉG&BIZTONSÁG és 
TÁRSADALMI ÖSSZEFOGÁS biztosítja, hogy az összes fon-
tos területen tenni tudjunk a környék lakóiért és munka-
társakért egyaránt. A program része az OBO által szerezett 
környezetvédelmi projektek (pl. szemétszedés vagy a korábbi 
szennyeződésmaradványok feltárása), de ugyanígy foglalkozik 
társadalmi kérdésekkel is, mint például a környékbeli egyesüle-
tek, alapítványok, sportegyesületek és közintézmények támo-
gatásával.

Tavaly év végén megkezdődtek azok az előadások, amelyek is-
mertetik a programot a kollégák köreiben és egyben lehetőséget 
biztosítanak a munkatársaknak, hogy saját ötleteikkel, vélemé-
nyükkel hozzájáruljanak az OBO JÖVŐNK sikerességéhez. Idén 
tavasszal végül minden munkatársunk részt vesz a trénin-
gen, amelyen megismeri a célokat és megtudhatja, hogy ő 
személyesen mit tehet ezen célok elérése érdekében.
Az OBO JÖVŐNK alapelve, hogy mindenki tud tenni a vállalat 
és környezete szebbé tételéért, nemcsak a munkahelyén, ha-
nem otthon is. A kollégák közreműködésére mellett a falube-
liek támogatására is számítunk, hiszen mindenki a saját köze-
gében látja a legjobban, mit lehet javítani, hatékonyabbá vagy 
környezetbarátabbá tenni. 

A tréningen a dolgozók azt is kiszámolhatják, 
hogy mekkora az úgynevezett „ökológiai lábnyo-
muk”, azaz hány Föld bolygóra lenne szükség a 
fennmaradáshoz, ha mindenki úgy élne mint ők.
A www.kothalo.hu/labnyom/ internetes olda-
lon néhány perc alatt kiszámolja egy program, 
hogy ha minden ember a mi átlagos életvitelünk-
kel élne (például vásárlási szokásaink, közlekedés, 
lakásunk, étkezési szokásaink), akkor hány Földre 
lenne szükség.

A Zöld Doboló további kiadásaiban részletesebben beszámo-
lunk az OBO JÖVŐNK programokról. Amennyiben többet sze-
retne tudni a programról vagy javaslata van, az info@obo.hu 
email címen várjuk kérdéseit, észrevételeit. 

Végéhez közeledik a 
tényfeltárási vizsgálat 
Tavaly júliusi számunkban közöltünk egy cikket arról, hogy 
a korábbi évtizedekben (valószínűsíthetően ’70-es és ’80-as 
években) keletkezett talaj és talajvíz szennyezés feltárása érde-
kében megkezdtük a munkát az illetékes hatóságokkal és szak-
értő cégekkel közösen.  A tényfeltárás után nemrég megérkez-
tek az eredmények, ezekről egyeztettünk az illetékes Felügye-
lőséggel. A további vizsgálatok elvégzése mellett döntöttünk, 
abból a célból, hogy a pontosabb feltárási eredmények, rész-
letesebb adatok birtokában egyszerűbb és gyorsabb legyen a 
döntéshozatal, minél előbb következő szakaszába léphessen 
az eljárás. Természetesen a többletmunkák elvégzése együtt 
járt a határidő meghosszabbításával is, így a végleges tényfel-
táró dokumentáció benyújtására március végén kerül sor.

A szennyezéssel feltehetően érintett területekről több növény-
minta és számtalan vízminta került begyűjtésre, amelyeket 
laboratóriumi vizsgálatok során ellenőriztek, és a vizsgálatok 
eredményéről az érintett lakosokat kiértesítettük. A tényfeltá-
rási záró dokumentáció benyújtását követően az illetékes ható-
ság foglalkozik majd az anyaggal és a további intézkedésekről 
várhatóan határozatot fog kiadni az ügyintézési határidő eltel-
tével.  A végleges vizsgálati eredmények és a várható hatósági 
határozat kézhezvétele után reményeink szerint további infor-
mációval tudunk szolgálni az érintettek és a lakosság számára.

Újra szemétszedést 
szervez az OBO
A tavalyi siker motivált minket, hogy idén tavasszal újra 
egy erdőtakarítással szépítsük meg környezetünket. 
A Föld Napja alkalmából április 28-án, szombaton újra 
összefogunk a helyi közösséggel és elkezdjük az egész na-
pos munkálatokat, melyre szeretettel várunk mindenkit! 
Találkozzunk 8.00 órakor az OBO parkolójában és szépít-
sük együtt környezetünket, vigyázzunk természeti értéke-
inkre!

További információt a Polgármesteri Hivatalban 
és a 0629 / 349-193 telefonszámon érhetők el.



Bettermann Kristóf Iskola 
Ugandában 
– Ulrich Bettermann támogatja a szegénységben 
élő afrikai gyerekek képzését

A 100. vállalati évforduló alkalmából az OBO Bettermann sok 
társadalmi és környezetvédelmi felelősségvállalási projektet 
támogatott a németországi Mendenben és Magyarországon 
egyaránt. Év végén azonban Ulrich Bettermann meghatározó 
bejelentést tett: vállalati adományokból Ugandában megépí-
tik és elindítják a Kristóf Bettermann Iskolát.

Az iskola fogyatékossággal élő gyermek számára biztosítja a 
mindennapi oktatást: olyan gyerekekről van szó, akiknek még 
egészséges társaiknál is kevesebb esélyük van az alapfokú is-
kolai képzésre, ezzel együtt pedig a létminimum alatti életből 
való kitörésre. A tanintézet közép-Ugandában épül, Mubende 
térségében, ahol 440.000 ember él. Itt a jövőben 400 gyermek 
tanulhat és részesül a nyolc éves általános iskolai képzésben, 
előreláthatólag 2012 áprilisától. A távolabbi lakóhellyel ren-
delkezők és árvák számára külön kollégiumban biztosítanak 
szállást és rendszeres étkezési lehetőséget. Az oktatás mellett 
orvosi állomás, terápiás és ápoló intézmény is tartozik a léte-
sítményhez, melyre Afrika egyik legszegényebb országában 
szintén hatalmas szükség van. 

Az iskolát Bettermann Kristófról, a magyarországi OBO juni-
or elnökéről nevezik majd el, mert Kristóf tolószékhez kötött, 
ennek ellenére mindig vidám és talpraesett, nem veszítette el 
életkedvét. Ahogyan ő kapott esélyt egy jobb életre a Pető In-
tézet különleges terápiájának köszönhetően, így az afrikai gye-
rekek is az iskolával kapnak egy új esélyt az életre. Az ugandai 
projektet apa és fi a közösen vezetik, mely a válság után egyre 
égetőbb problémákat kezel, elsősorban a szegénység és mun-
kanélküliség elleni küzdelmet. Az iskolaközpont felépítését az 
OBO közvetlen támogatja, céltudatosan szerzi be és szállítja az 
eszközöket, valamint építi fel részben saját munkaerővel. Így a 
pénz kerülőutak nélkül ott hasznosul, ahol a legnagyobb szük-
ség van rá. 

„Saját bőrömön tapasztaltam, hogy mennyire fontos a segítség. 
Nekem is már nagyon sokan segítettek, hogy teljesebb életet élhes-
sek. Úgy gondolom, hogy itt a lehetőség ebből valamit visszaadni 
azoknak, akik sok szempontból esélytelenek a jobb életre” – nyilat-
kozta az új projektről Kristóf.

RÖVIDHÍREK:

Kerékpárosbarát munkahely díjas 
lett az OBO

A Közlekedésfejlesztési Koordinációs 
Központ által hirdetett Kerékpárosbarát 
Munkahely és Település pályázat január-
ban a győri díjátadóval lezárult.
A 18 pályázóból 10 cég nyerte el idén 
az elismerő titulust , így az OBO is 
„Kerékpárosbarát munkahely” lett.

Az OBO a céget és a falut összekötő kerékpárút megépí-
tését támogatta, valamint jól szerepelt az őszi Bringázz 
a munkába! akcióban (9. hely a nagyvállalat kategóri-
ában), emellett pedig fejlett kerékpártárolót, kulturált 
tisztálkodási feltételeket és számos biciklis programot 
indított a dolgozók ösztönzésére.

Dohányfüstmentes Munkahely Program 
- Közösen könnyebb!

Egy új kormányrendeletnek megfelelő-
en 2012. január 1-től már csak kijelölt 
helyeken engedélyezett a dohányzás 
az ipari parkon belül. Az új szabályzatot 
kihasználva az OBO úgy döntött, hogy 
segítséget nyújt a munkatársaknak és 
támogatja a leszokási szándékukat. 
A jelentkezők orvosi konzultáción, vala-

mint egy nyereményjátékon vehetnek részt, amely remélhető-
leg még több erőt és kitartást nyújt a leszokáshoz. Ezúton is 
sok sikert kívánunk nekik!

A sport fontos!

Ezzel a vállalat vezetése is 
egyetért, így idén ismét 
több, mint három millió fo-
rinttal támogatja az OBO a 
helyi sportegyesületeket és 
klubokat. A foci, a kézilabda, 
a küzdősportok és az atléti-
ka állnak 2012-ben az OBO 
szponzoráció dobogóján. 

Ezek a helyi klubok mind olyan elfoglaltságot biztosítanak a fi -
atalok számára, amely segíti egészségük megőrzését és sikerél-
ményt is biztosít!

Támogatni mindannyian tudunk! 
– Ne felejtse el felajánlani adója 1%-át!

Számos szervezet, non-profi t alapítvány és segélyszolgálat 
szinte csak az éves adó 1% felajánlásból tudja fenntartani ma-
gát. Ne hagyjuk elveszni ezt a lehetőséget és álljunk ki amellett 
az ügy mellett, ami iránt a leginkább elkötelezettek vagyunk. 
Ne felejtse el felajánlani adója 1%-át május 1-ig!



Csak természetesen!
Szódabikarbóna a háztartásban

Ebben a számban is bemutatunk néhány átlagos háztartási 
szereplőt, amelyek segítségével a vegyszerek helyett termé-
szetes alapanyagokat használhatunk:

• Megőrzik élénk színüket zöldségek, ha főzéskor kevés 
szódabikarbónát is teszünk a vízbe.

• Keményebb és tartósabb marad a tejszínhab, ha felve-
rés előtt egy csipetnyi szódabikarbónát teszünk bele.

• Minden rovarcsípésre kiváló: a szódabikarbóna kevés víz-
zel keverve hatásos fájdalom- és duzzadtságcsökkentő.

• A leégett étel maradványait eltüntethetjük, ha az edény-
ben kevés vízbe kevert szódabikarbónát forralunk. Ha 
kihűlt, könnyen kitisztíthatjuk.

• Természetes és kímélő fogfehérítő: két púpozott kis-
kanál szódabikarbónából és egy kiskanál citromléből 
vagy vízből készítsünk sima pépet. Ezzel mossunk fogat, 
majd hideg vízzel öblögessünk.

• Ragyogóan fehér ruhák: 1 zacskó szódabikarbónával a 
mosópor mellé. Folt-tisztításra is hatékony a belőle ké-
szített paszta.

Megjegyzés: Szódabikarbónát a patikában vásároljunk, mert 
olcsóbb és tisztább is mint az üzletekben kapható.

Rajzpályázat a Bugyi általános 
iskolások számára

Az OBO Bettermann idén ismét meghirdeti rajzpályázatát 
környezetvédelmi témában! Vegyél részt TE is és nyerj érté-

kes ajándékot kreatív ötleteddel! Idei pályázati témánk a 
szelektív hulladék-gyűjtéshez kapcsolódik:

„TE MILYEN HASZNOS TÁRGYAT 
KÉSZÍTENÉL SZEMÉTBŐL?”

A pályázatra két korcsoportban lehet jelentkezni:
1 – 4. osztályos és 5 – 8. osztályos tanulók.

Rajzodat neveddel, iskolád nevével és osztályoddal 
feltüntetve küldd az alábbi címre:

OBO Bettermann Hungary Kft.
2347 Bugyi, Alsóráda 2.

Jelige: „Rajzpályázat 2012”

vagy add le személyesen 
az OBO ipari parkjában Svébis Tímeánál!

Tegyünk együtt a környezetünkért!
Az internetezés veszélyei gyermekeinkre

Sokszor bele sem gon-
dol egy szülő, hogy mi-
lyen oldalakra tévedhet 
gyermeke a világhálón. 
A felügyeletlen inter-
netezés azonban számos 
veszélyforrást jelent. 
Fontos, hogy kezdetben 
közösen üljünk gép elé 
gyerekeinkkel, hiszen fi -

atalon igénylik már az önállóságot – addigra mindenképpen 
ismerjenek néhány alapvető szabályt. Az alábbiakban ezeket 
igyekeztünk összefoglalni.

• Soha ne adja ki a személyes adatait (nevét, telefonszá-
mát, jelszavát) az interneten keresztül!

• Ismeretleneknek ne válaszoljon, valamint soha ne men-
jen el találkozni a neten megismert személlyel szülői 
felügyelet nélkül!

• Ne töltsön le és telepítsen fel ismeretlen programokat 
az internetről.

• Tartsa bekapcsolva a tűzfalat és használjon naprakész 
vírusölő programot!

Tippek szülőknek:

Eltiltani úgysem lehet a gye-
rekeket az internet világától, 
ezért biztonsági progra-
mokkal tudjuk szabályozni a 
gyerekek számítógép előtt 
töltött idejét, vagy a használt 
programokat, játékokat.

-> A Windows7 „szülői felügyelet funkció” segítségével a kifo-
gásolható tartalom kiszűrése lehetséges.
->  A www.biztonsagosbongeszes.org oldalon számos hasz-
nos tanács mellett egy ingyenesen letölthető védőprogram is 
elérhető. A www.bigyoo.hu weblapon pedig megtalálhatóak 
a garantált gyerekbarát oldalak.

Aktuális: citromos fokhagyma 
– gyógyír infl uenza idején

A torokfájásra nincs gyorsabb hatású csodaszer a citromos 
fokhagymánál. A vírusölő, antibakteriális fokhagyma és a C-vi-
taminbomba citrom együtt nagyon hatásos. Hogy fi nomabb 
legyen, joghurtban kell elkeverni pár gerezd fokhagymát, friss 
citromlével. Így igazi egészséges, könnyen nyelhető csemegét 
kapunk. Mellesleg a kellemetlen illata miatt sem kell aggódni, 
hiszen a joghurt semlegesíti.

A kiadvány újrahasznosított papírból készült.
Layout, nyomdai design: Prime Rate Kft.
Fotó, szerkesztő: OBO Bettermann vállalatcsoport
Kiadó: OBO Bettermann Hungary Kft.
Kapcsolat e-mail: info@obo.hu
2012. tavasz



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (None)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 1
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /FlateEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /HUN ()
    /ENU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


